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Dunakanyar Régió

Folytatás a 7. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 7. oldalon

Folytatás a 3. oldalon

Rétvári Bence és az önkéntes aktivisták 
házhoz vitték  a segítséget

Nagy sikert aratott 
Sándor Bence karmester és zenekara

Házhoz viszik 
a segítséget

Újévi koncert, 
a jövőre fókuszáló 

képviselői köszöntő 
a Kilátó központban

A télies időjárás sokak számára jelent ko-
moly kihívást, különösen az időseknek, akik-
nek gyakran veszélyes kilépni otthonukból a 
havas, csúszós utcákra. Rétvári Bence, a tér-
ség Fidesz–KDNP-s országgyűlési képviselője 
ezért csapatával segítséget szervezett: akti-
vistákkal és önkéntesekkel járják a települé-
seket, és bevásárlást vállalnak azoknak a rá-
szorulóknak, akik ebben a helyzetben nehe-
zen tudnák megoldani napi teendőiket.

Magyar klasszikusok, Erkel Ferenc, Kodály 
Zoltán, Bartók Béla és Liszt Ferenc szerzemé-
nyei csendültek fel a Vác Civitas Szimfonikus 
Zenekar váci újévi hangversenyén, melynek 
a Piarista Kilátó Központ adott helyet január 
8-án este.

— tettük fel a kérdést a régió öt 
elismert személyiségének

Ön mit vár 2026-tól? A köztársasági elnök április 
12-re tűzte ki az országgyűlési 

választás időpontját

Nagy vagy! – 24 középiskolás csapat 
gigászi versenye Dunakeszin

A rendkívüli hideg és havas időjárás ellenére vasárnap reggeltől egymás után érkeztek a spor-
toló középiskolás fiatalokat és kísérőiket szállító autók az ország minden szegletéből – például 
Keszthelyről, Egerből, Pécsről, Kaposvárról is –, hogy egy látványos és izgalmas versenyen el-
döntsék: a 24 csapat közül ki mondhatja majd el magáról a nap végén, hogy megnyerte a TV2 
népszerű műsorát, a Nagy vagy!–ot. Az óriási érdeklődésnek örvendő vetélkedő legújabb orszá-
gos döntőjének a dunakeszi Magyarság Sportcsarnok adott otthont.

Folytatás a 4. oldalon

Küzdelmes, nehéz fél évtized van mögöttünk. Szívszorítóan embert próbá-
ló kihívást jelentett mindannyiunk számára a koronavírus-járvány elleni küz-
delem. A széles körű összefogás eredményeként 2022 elején reménnyel teli 
optimizmussal terveztük a jövőnket: túl voltunk a kényszerű bezártságon, 
újra lendületbe jött a gazdaság, és ismét alkotó pályára állt az életünk. Fel-
lélegezhettünk, az élet apró örömei is boldoggá tették mindennapjainkat…

Ekkor azonban újabb sokkhatás érte Euró-
pát: 2022. február 24-én Oroszország megtá-

madta Ukrajnát. Az immár négy éve dúló, pusz-
tító orosz–ukrán háború negatív hatásait napja-
inkban is érezzük. Soha nem látott kihívásokkal 
szembesülünk, amelyek megoldása mindannyi-
unk számára komoly próbatételt jelent.

Olyan korban élünk, amikor különösen nagy 
szükség van a bölcs döntésekre, a higgadt és fele-
lősségteljes együttműködésre, hogy közös össze-
fogással egy reményteljes jövőt építhessünk.

Öt ismert személyiségtől azt kérdeztük: 
Ön mit vár 2026-tól?

A köztársasági elnök április 12-re tűz-
te ki az országgyűlési választás idő-
pontját - közölte a Sándor-palota ked-
den az MTI-vel.

A közlemény alapján Sulyok Tamás köztársa-
sági elnök a kedden aláírt határozatával ki-

tűzte az országgyűlési képviselők 2026. évi álta-
lános választását.

Úgy fogalmaztak, hogy a szabad választások 
a képviseleti demokrácia alappillérét jelentik, a 
népszuverenitás kifejezésének kiemelkedő ese-
ménye az országgyűlési választás, mely során 
minden választójoggal rendelkező magyar állam-

polgár szabad és felelős döntésével határozhatja 
meg Magyarország sorsát.

Hozzátették, hogy Sulyok Tamás köztársasági 
elnök alkotmányos felhatalmazásának megfele-
lően, a kedden aláírt határozatával kitűzte az or-
szággyűlési képviselők 2026. évi általános válasz-
tását.

A magyarországi szavazás - a korábbi közjogi 
hagyományokat követve - az alaptörvény és a vá-
lasztási eljárásról szóló törvény által lehetővé tett 
legkorábbi időpontban, április 12-én lesz - emel-
ték ki.

Az államfő arra biztatja Magyarország állam-
polgárait, hogy éljenek a törvény adta lehetősé-
gükkel és a választás jogával - áll a közleményben.
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Folytatás a címlapról

„Jövünk, segítünk! A hóban és 
fagyban az időseknek veszélyes 
kimenni az utcára, ezért mi se-
gítünk a bevásárlásban. Ahol 
a hó jelent akadályt, ott is jö-
vünk” – fogalmazott közössé-
gi oldalán Rétvári Bence, aki 
szerint a körzetben már számos 
helyre eljutottak a segítő cso-
magok.

A Belügyminisztérium par-
lamenti államtitkára az elmúlt 
napokban folyamatos tájékoz-
tatást adott a hóhelyzettel kap-
csolatos intézkedésekről. Leg-
frissebb bejegyzésében arról 
számolt be, hogy a kórházak 
felkészültek a betegeket érin-
tő téli időszakra, a takarított 
utak és járdák, valamint a fel-
töltött készletek biztosítják a 
zavartalan betegellátást. Mint 
írta, a betegek biztonsága min-

den körülmények között ga-
rantált. Korábban jelezte, hogy 
a katasztrófavédelem 24 órás 
készenlétben dolgozik, a rend-
őrség és a közútkezelők folya-
matosan figyelik a forgalmat, 
és gondoskodnak arról, hogy az 
autósok biztonságosan közle-
kedhessenek a körülmények el-
lenére is. Emellett hangsúlyoz-
ta, hogy nincs elzárt település, 
az alapvető szolgáltatások mű-
ködnek, az esetleges áramszü-
neteket pedig folyamatosan el-
hárítják. A hatóságok arra ké-
rik a lakosságot, hogy csak in-
dokolt esetben induljanak út-
nak.

A Fidesz-KDNP országgyű-
lési képviselője rámutatott, 
hogy Magyar Péter, a Tisza Párt 
elnöke mindeközben csak utá-
nozza a kormány szociális in-
tézkedéseit. 

„Magyar Péter most sem tesz 
mást, csak próbálja utánozni 
azt kicsiben, amit a kormány 
tesz 15 éve nagyban. Ő akkor 
oszt fát, amikor a kamerák ve-
szik. Mi akkor, amikor jön a hi-
deg” – fogalmazott. Ezzel ös�-
szefüggésben felidézte a 2011-
ben indított szociális tűzifa 
programot, amely évente mint-
egy 2300 településen segít közel 
200 ezer rászorulónak, mintegy 
5 milliárd forintból. Hozzátet-
te, hogy a választókerületében 
az elmúlt évek során mintegy 
200 millió forint értékben jut-
tattak tüzelőt a rászorulóknak, 
az idei fűtési szezonban pedig 
23 millió forintból több mint 
ezer köbméter tűzifa és szén 
érkezik 17 településre. „Ránk 
mindig számíthatnak” – zárta 
bejegyzését a képviselő.

Forrás: vaconline.hu

Rétvári Bence aktivistákkal és önkéntesekkel mozgósít a hóban

Házhoz viszik a segítséget

Nagyon sok pénzt kapott 
szilveszterkor Göd

A málenkij robot áldozataira 
emlékeztek Kismaroson

Újabb 10 százalékkal 
emelkedik a tanítók, 

a tanárok és az óvónők bére

A kormányhatározat ponto-
san meghatározza a jut-

tatás mértékét és felhasználá-
si köreit.

• Göd összesen 412 685 725 
forint forráshoz jut.

• Az összeget az önkor-
mányzat az alapinfrastruktúra 
fenntartására és fejlesztésére, a 
helyi közszolgáltatások nyújtá-
sára, valamint általános tele-
pülésüzemeltetési feladatokra 
fordíthatja.

A frissen megjelent határo-
zat összesen 401 önkormány-
zat számára biztosítanak for-
rásokat, mintegy 12 milliárd 
forint értékben. Göd a harma-
dik legnagyobb összeget kap-
ta az országban. A támogatási 
rangsor élmezőnyében Komá-
rom (442 millió forint) és Hat-
van (440 millió forint) után 
következik a település, meg-
előzve olyan városokat, mint 
Szigetszentmiklós (384 mil-
lió forint), Dunaharaszti (368 
millió forint) vagy Paks (254 
millió forint) – összegezte az 
adatokat a 24.hu.

Gödnek amúgy összesen 4 
334 976 036 forint szolidaritási 
hozzájárulást kell befizetnie a 
központi költségvetésbe 2026-
ban. Az elvonás négy részlet-
ben terheli a város kasszáját:
• �2026. január 26.:  

520 197 124 Ft

• �2026. április 15.:  
1 647 290 894 Ft

• �2026. július 15.:  
520 197 124 Ft

• �2026. október 15.:  
1 647 290 894 Ft

A jelentős elvonással párhu-
zamosan egy másik kormány-
zati döntés is született: a Mi-
niszterelnökség keretéből

2 milliárd forint támogatást 
kap a Göd Fejlődéséért Köz-
alapítvány.

A határozat értelmében a 
forrást a szervezet tevékeny-
ségének támogatása érdekében 
használhatják fel.

A kormányhatározat a köz-
zétételét követően azonnal ha-
tályba lépett, így az összegek 
felhasználása a közeljövőben 
megkezdődhet.

Forrás: hellogod.hu

„Ma Kismaroson fejet hajtottunk azok előtt, 
akiket ’egy kis munkára’ hivatkozva hurcoltak el 
a Szovjetunióba – és akik közül sokan soha nem 
térhettek haza.

A málenkij robot története nemcsak a kény-
szermunkáról szól, hanem a hazugságról, 
amelyből fogság, szenvedés és halál lett. Két 
hétnek mondták. Pár napnak. ’Könnyebb mun-
kának.’ A valóság pedig évekig tartó rabság, fű-
tetlen vagonok, szétszakított családok voltak.

Kismaroson nem volt olyan család, amelyet ne 
érintett volna ez a tragédia. 86 elhurcolt. Kevés 
hazatérő. Megszámlálhatatlan veszteség.

Ma együtt emlékeztünk az áldozatokra, az itt-
hon maradottakra, az anyákra, apákra, testvérek-
re – és kimondtuk: a hazugság nem apró bűn, ha-
nem a legsötétebb tettek előszobája.

Örök nyugodalmat az áldozatoknak! Erőt 
a családoknak! Utat az igazságnak!” – olvas-
ható Vitályos Eszter országgyűlési képviselő 
Facebook-oldalán

Rétvári Bence hozzátette: öt év alatt már 
több mint kétszeresére emelkedett a taná-

rok bére.
Felidézte: azok esetében, akik hátrányos hely-

zetű gyerekeket tanítanak egy 20 százalékos 
többletemelés is volt, és szeptembertől megje-
lent a minőségi bérpótlék is. „Végre a tanárok 
olyan bért kapnak, amely méltó a tanárhivatás-
hoz, ráadásul ez egy kiszámítható béremelke-
dés, hiszen 2031-ig minden évben annyival fog 
nőni, amennyivel a diplomások bére nő átlago-
san” – fogalmazott, kifejtve, hogy ezzel az eme-
léssel már 900 ezer forint fölött van Magyaror-
szágon az átlagos tanárbér.

Közlése szerint a béremelés javarészt, 88 szá-
zalékban hazai költségvetési forrásból valósul 
meg, 12 százalékban pedig európai uniós forrá-
sokból.

A tanári pálya egyre népszerűbbé válása jól 
látható a felvételi jelentkezési adatokban is, hi-
szen rekordmagas számban vettek föl idén is pe-
dagógus jelölteket az egyetemekre – tette hozzá.

Mindenki emlékszik azokra a tanárokra, akik 
sokat tettek értük vagy a gyerekeikért az iskolá-
ban, fontos, hogy őket anyagilag és erkölcsileg is 
megbecsüljük – mondta.

„Köszönjük az óvónők, a tanítók és a tanárok 
munkáját. A megemelkedett bér februárban ér-
kezik a számlákra, mindenkinek sikeres tanévet 
kívánok” – fogalmazott Rétvári Bence.

A december 31-én megjelent 
Magyar Közlönyben közzétett 
határozat értelmében Göd vá-
rosa vissza nem térítendő te-
rületfejlesztési támogatást 
kap a központi költségvetés-
ből. A döntés célja a telepü-
lési infrastruktúra és a köz-
szolgáltatások színvonalának 
megőrzése, illetve javítása.

A Dunakanyar sváb településeiről 1945 januárjában málenkij robotra elvitt sok száz honfitár-
sunkra emlékeztek Kismaroson, az elhurcolt áldozatok emlékművénél január 11-én. Beszédet 
mondott Vitályos Eszter kormányszóvivő, a térség országgyűlési képviselője; Gallai Gregor nem-
zetiségpolitikai szakértő, a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata képviseletében; 
valamint Dergán Ádám, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága Hivatalának általános főigazgató-he-
lyettese. A megemlékezés a kegyelet virágainak elhelyezésével zárult.

A 2024-es 32,2 százalékos, majd a 2025-ös 
21,2 százalékos emelés után újabb 10 száza-
lékkal emelkedik a tanítók, a tanárok és az 
óvónők bére – közölte Rétvári Bence, a Bel-
ügyminisztérium parlamenti államtitkára a 
Facebook-oldalán a napokban.

Április 12-én újrázhat 
Vitályos Eszter, Tuzson 
Bence és Rétvári Bence

A Fidesz–Magyar Polgá-
ri Szövetség megtartotta 

31. kongresszusát a budapes-
ti Hungexpón, ahol bejelen-

tették a 2026-os országgyű-
lési választáson induló egyé-
ni országgyűlési képviselője-
lölteket.

A Dunakanyarban mind-
három jelenlegi országgyűlé-
si képviselő újrázhat. A Szent-
endre központú Pest várme-
gyei 04. számú választókerü-
letben dr. Vitályos Eszter kor-
mányszóvivő, államtitkár, a 

Dunakeszi központú 05. szá-
mú választókerületben dr. Tu-
zson Bence igazságügyi mi-
niszter, míg a Vác központú 
11. számú választókerületben 
dr. Rétvári Bence, a Belügymi-
nisztérium parlamenti állam-
titkára indulhat a 2026. ápri-
lis 12-i országgyűlési képvise-
lő választáson a Fidesz–KDNP 
színeiben. 

A Fidesz kongresszusán be-
jelentették a 2026-os ország-
gyűlési választáson induló 
egyéni országgyűlési képvi-
selőjelölteket.

Rétvári Bence országgyűlési 
képviselő  és Szorcsik József, 
Csörög polgármestere 
a hóeltakarításban is segített 
a rászoruló, idős embereknek
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Folytatás a címlapról

A zord időjárás ellenére zsú-
folásig megtelt a közéle-

ti eseményhelyszínként is ki-
emelkedően fontos szerepet 
betöltő oktatási, pályaorien-
tációs intézmény nagyterme, 
ahol az est bevezetésében Rét-
vári Bence belügyminisztériu-
mi államtitkár, a térség ország-
gyűlési képviselője is köszön-
tötte a vendégeket fővédnök-
ként.

Rétvári Bence bevezetőjé-
ben kiemelte, hogy a keresztény 
kultúra közgondolkodásában 
az a jellemző, hogy ha új vala-
mi, akkor annak örülünk, mert 
ami új, arról azt gondoljuk, 
hogy az jó, az tetszetősebbnek 
tűnik, valahogy reményt kelt, 

ugyanakkor a politikus emlé-
keztetett, hogy ez nem mindig 
volt így az emberiség történeté-
ben, mert például az ókori gö-

rögöknél az új az igazából a ve-
szélynek a jele volt, elég csak 
Pandora szelencéjének hiede-
lemvilágára gondolni.

– Tehát mi egy-egy évfordu-
lókor elüldözzük az óévet han-
gos durrogtatással, minden 
nyűgét-baját ott akarjuk hagy-
ni, ezért petárdáznak, tűzijá-
tékoznak egyesek, ezt általá-
ban fölfelé irányítják, de látha-
tó, hogy nyugat-európai nagy-
városokban egyesek ezt már 
vízszintesen is megteszik ártó 
szándékkal - tért át a jelen való-
ságára Rétvári Bence. 

Az utóbbi pár évről szólván 
a politikus megjegyezte: olyan 
időszakba értünk, amikor az 
új örömteli várásába valamiféle 
egyre erősödő bizonytalanság-
érzet is belevegyül.

– Nem lettünk görögök 
és nem gondoljuk, hogy az 
új év Pandora szelencéje, de 
azért aggódunk, sokkal job-
ban, mint öt-hat évvel ezelőtt, 
mert olyan dolgok történnek 
körülöttünk, amiket koráb-
ban nemigen láttunk. A nagy 
biztonságérzetünket megrop-
pantotta a járvány, aztán a há-
ború, annak következtében 
az élet nehezebbé válása, és 
hát megannyi politikai vis�-
szásság, sandaság, így egy ki-
csit más a mostani új évbe for-
dulásunk, de persze van ben-
ne remény is – fogalmazott a 
házigazda országgyűlési kép-
viselő.

Aztán említett pár dolgot, 
eredményt mind a beruházá-
sok, mind a családok pénztár-
cáját érintő kormányzati in-
tézkedések terén.

Előbbiek sorában kiemel-
te az M2-es út kétszer kétsá-
vossá fejlesztését, az emele-
tes vonatok forgalomba állí-
tását, konkrétan Vácott a tűz-
oltóság, rendőrség, illetve leg-
újabban, még folytatólagosan 
a szakrendelő felújítását, a 
családtámogatások körében 
a három és többgyermekes 

anyukák után a 40 év alatti 
kétgyermekes édesanyák adó-
mentességének bevezetését, a 
fiatalok otthonteremtését se-
gítő fix 3%-os kamatú hitel-
felvételi lehetőséget, a 13. havi 
nyugdíj folyamatos biztosítá-
sa mellett legújabban a 14 havi 
járandóság felépítésének el-
kezdését.

– Tehát vannak jó, pozitív 
dolgok, és ezek bővülnek, de 
mellettük mindig ott van egy 
kis bizonytalanságérzet, hogy 
de mit hoz a jövő. Érezzük, 
hogy egy másfajta világ alakul 
körülöttünk, nem tudjuk mi 
lesz a vége a változásoknak, 
de érezzük, hogy valami bi-
zonytalanság van, valami, ami 
régi, az szétfoszlott, és jön va-
lami új, ami még nem állt ös�-
sze, valahogy ebben az átme-
netben vagyunk, a régi biztos 
világból valami más felé me-
gyünk. Tegyük hozzá: aki ha-
marabb megérzi, hogy mi lesz 
ez a más, aki jól méri fel a szél-
irányt, az előnyre tehet szert. 
Tehát új év, örülünk, mert új 
lehetőségek nyílhatnak, de a 
várakozásunkba egy kis ag-
godalom is vegyül – mondta 
Rétvári Bence.

Végül az időközben április 
12-ére kiírt országgyűlési vá-
lasztásokra utalva megjegyez-
te: fontos és lehet is bízni ben-
ne, hogy senki nem fogja fel-
váltani a biztosat a bizonyta-
lanért és így  továbbra is saját 
magunk tervezhetjük a saját 
biztos jövőnket kis hazánk-
ban az elkövetkező időszak-
ban is. 

Az est második, fő felvoná-
sában a Sándor Bence karnagy 
vezette Dunakanyar Szimfo-
nikus Zenekar elsőként Erkel 
Ferenc: Hunyadi László című 
operájának nyitányát szólal-
tatta meg, majd Kodály Zol-
tán és Bartók Béla néhány 
szerzeménye gazdagította a 
műsort, végül pedig Liszt Fe-
renc:  Les Préludes című szim-
fonikus költeményének nagy-
szerű előadása tette teljessé a 
zenei élményt.

Tehát Kismaros, Nagyma-
ros, Verőce után is óriási si-
ker volt a Vác Civitas Szim-
fonikus Zenekar újévi hang-
versenye, amelynek hagyomá-
nya természetesen a jövőben 
is folytatódik a tervek szerint.

Ribáry Zoltán
Fotó: Szabó Csaba

Újévi koncert, a jövőre 
fókuszáló képviselői köszöntő 

a Kilátó központban

Évnyitó polgármesteri fórum a váci 
Piarista Kilátó Központban

Elsőként Rétvári Bence bel-
ügyminisztériumi állam-

titkár, választókerületi ország-
gyűlési képviselő köszöntötte a 
településvezetőket, s a fórum-
helyszín, Vác vonatkozásá-
ban bejelentette, hogy az új év 
újabb rendkívüli kormányzati 
támogatást hozott a járásszék-
helynek, 111 millió forint érke-
zik a városkasszába működte-
tési és fejlesztési célokra. Utób-
biak, a beruházások körében 
a politikus rögtön rangsorolta 
is az elmúlt évek állami támo-
gatásból megvalósult vagy épp 
megvalósuló helyi fejlesztése-
it, első helyen kiemelve a térsé-
gi feladatot ellátó szakrendelő 
folyamatban lévő rekonstruk-
cióját.  

Rendkívüli 
kormányzati 

támogatást kapott Vác
- Fontos átgondolni, hogy 

mi is történt az elmúlt évek-
ben, másfél évtizedben önkor-
mányzati területen. 2010 után 
az állam jóváírta, kifizette a te-
lepülési helyhatóságok addigi 
felhalmozott adósságát, egyút-
tal átvett tőlük számos felada-
tot. Ez azért fontos, mert előt-
te az önkormányzatok kötele-
ző tennivalókat kaptak, mel-
lé megfelelő finanszírozást vi-
szont nem, 2010 óta ellenben 
több feladattól mentesültek és 
az adósságaiktól is, ez összes-
ségében 1387 milliárd forintot 
tett ki. Elindult a Magyar Falu-
, a Modern Városok- és a Ver-
senyképes Járások program, 
amelyek révén számos telepü-
lés tudott az éves költségveté-
sük lehetőségeit jóval megha-
ladó léptékű, sok esetben hos�-
szú évtizedek óta várt fejlesz-
téseket megvalósítani vagy el-

indítani, közös, járási célokat 
támogatni - sorolta a változá-
sokat-eredményeket Rétvári 
Bence.

A választási év átmeneti bi-
zonytalanságáról szólva emlé-
keztetett, hogy a kiszivárgott, 
de a kiszivárgás óta tagadni 
próbált úgynevezett Tisza-cso-
magban olyan adóemelési el-
képzelések is vannak, amely 
akár az önkormányzati dol-
gozóknak a többlet bérét, bér-
emelési lehetőségét is elvonná, 
illetve a vállalkozásokat érin-
tő adóterhek megszellőztetett 
változtatási terve sokakat elle-
hetetlenítene, közvetve a hely-
hatóságokat is nehezebb hely-
zetbe hozva.

A költségvetés 
több mint 1400 

milliárdot biztosít az 
önkormányzatoknak
Dukai Miklós azzal a felhí-

vással és számadattal kezdte, 

hogy az önkormányzatok szá-
mára így, az év elején a költ-
ségvetés elkészítése az egyik 
kiemelt feladvány, s az álla-
mi költségvetési törvény több 
mint 1400 milliárd forintot 
tartalmaz arra vonatkozóan, 
hogy a helyhatóságok elláthas-
sák feladataikat, működtetni 
tudják a települési közszolgál-
tatásokat.

Jelentős béremelések 
és többlettámogatások 

érkeznek

- Jó hír az önkormányzatok-
nak, hogy a kormány döntését 
követően a bérintézkedésekhez 
is megkapják a szükséges több-
lettámogatásokat, ebben a szfé-
rában talán az első és a legfon-
tosabb, hogy első lépésben jú-
lius 1-je után tud egy 15%-os 
bérfejlesztés történni az ön-
kormányzati köztisztviselők-
nek, majd a következő év janu-
ár 1-jétől egy újabb ilyen lép-

tékű bérfejlesztés történhet, és 
ehhez bértömeg formájában 
az önkormányzatok a szük-
séges forrásokat megkapják. 
Ugyanígy a pedagógusok foly-
tatódó bérfejlesztéséhez szük-
séges forrás is rendelkezésük-
re fog állni, csakúgy, mint a  
minimálbér emelés és a garan-
tált bérminimum emelés biz-
tosításához szükséges fedezet 
- emelte ki a szaktárca önkor-
mányzati államtitkára.

A polgári kormányzás kez-
dete óta, vagyis tizenöt éve 
folytatódó szociális tűzifa 
program kapcsán emlékezte-
tett, hogy február 16-áig tart-
hat a futó kiírás keretében 
megvásárolt anyagok szétosz-
tása, illetve január végéig meg-
jelenik a következő téli idő-
szakra szóló pályázati kiírás.

Országos 
konzultáció az 

önkormányzatokkal

Dukai Miklós is említést tett 
a tagadni próbált Tisza-cso-
magról, mint fogalmazott, azt 
lehet kiolvasni belőle, hogy a 
brüsszelita párt a mostani 3197 
önkormányzat helyett tulaj-
donképpen annyi önkormány-
zatot szeretne, amennyi járás 
van, ez pedig azt jelenti, hogy a 
helyhatóságok döntő többségét 
egy tollvonással megszüntet-
nék, ha lehetőségük nyílna rá - 
ezzel szemben a kormánypár-
tok azt vallják, hogy a helyha-
tóságokat meg kell őrizni a he-
lyi képviseleti demokrácia bás-
tyáiként.� Ribáry Zoltán

Fotó: Szabó Csaba

Két kormánytisztviselő felve-
zető előadásával három kis-
térséget érintő polgármeste-
ri fórumnak adott helyet janu-
ár 14-én a váci Piarista Kilátó 
Központ.

A Vác Civitas Szimfonikus Zenekar újévi hangversenye Vácon is nagy siker volt

Rétvári Bence országgyűlési 
képviselő köszöntötte 

a vendégeket
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A vácrátóti Nemzeti Botanikus Kert télen is gyönyörű

A hazai építőipar, ezen be-
lül az építőanyag-ipar je-

lenleg az egyik legnagyobb ki-
hívásokkal szembesülő ága-
zat Magyarországon. A beru-
házások visszaesése, a bizony-
talan gazdasági környezet és a 
költségoldali nyomás egyszer-
re formálják a piacot. Szilágyi 
Zsolt szerint ugyanakkor ok-
kal lehetnek óvatosan optimis-
ták: bíznak abban, hogy a kor-
mányzati intézkedések már 
rövid távon is élénkíthetik a 
keresletet. „Mi nem kivárásra 
rendezkedtünk be, hanem fel-
készülésre” – fogalmazott.

Ennek jegyében jelen-
tek meg tavaly a DDC zsákos 
evoBuild termékei, amelyek-
hez átfogó piaci bevezető kam-
pány is társult. A cementipar-
ban a folyamatinnováció mel-
lett egyre nagyobb hangsúlyt 
kap a termékfejlesztés: az újge-
nerációs cement- és betonmeg-
oldások már az alapanyagok 
szintjén képesek csökkenteni 
a környezeti terhelést. A DDC 
evoBuild termékcsalád szigo-

rú fenntarthatósági tanúsítvá-
nyokkal rendelkezik, a kínála-
tába csak olyan termékek ke-
rülhetnek be, amelyek a refe-
renciaértékhez képest legalább 
30%-kal csökkentik a CO₂-
kibocsátást.

A vállalat kommunikáció-
ja a kampány során új szintre 
lépett: a közösségi média ma 
már nemcsak jelenlétet, ha-
nem edukációt jelent. A DDC 
intenzívebben használja online 
csatornáit, köztük a TikTokot 
is, ahol közérthető, szórakoz-
tató formában mutatják be a 
cement- és betongyártás vilá-
gát. Szilágyi Zsolt szerint kü-
lönösen fontos, hogy a fiatalok 
is értsék és értékeljék, mi törté-
nik az iparban.

A vállalat szerepvállalása 
ugyanakkor messze túlmutat 
az üzleti működésen. A DDC 
hosszú évek óta aktív támo-
gatója a térségi közösségek-
nek, kulturális és családi ren-
dezvényeknek, köztük példá-
ul a VéNégy Fesztiválnak, ahol 
a vállalat programjai rendre a 
legnépszerűbbek közé tartoz-
nak. „Munkavállalóink és csa-
ládjaik itt élnek, ezért termé-
szetes számunkra, hogy a helyi 
életminőség javításáért, a kul-
turális élet fejlődéséért is fele-

lősséget vállalunk” – hangsú-
lyozta az ügyvezető.

A jövőbe vetett hitet tükrö-
zik az olyan kezdeményezé-
sek is, mint a „Duna-Dráva a 
Tehetségekért” ösztöndíjprog-
ram, amelynek idei nyertese-
it hamarosan kihirdetik, vagy 
a Zöld megoldás-pályázat, 
amelynek keretében az elmúlt 
14 évben már 75 projekt való-
sult meg. Ezek a programok a 
fenntarthatóságot, az oktatást 
és a közösségépítést egyszerre 
szolgálják.

Technológiai oldalon 2026 
új mérföldkövet hoz a DDC 
életében: a vállalat betonüz-
letágában elindul az egyedül-
álló automatizálási fejlesztés, 
amely lehetővé teszi több be-
tonüzem egyidejű, távirányí-
tott működtetését. Ez nemcsak 
hatékonyságnövelést, hanem a 
jövő ipari működésének kéz-
zelfogható példáját is jelenti.

Szilágyi Zsolt szerint a kö-
vetkező évek kulcsa az alkal-
mazkodóképesség és a hosszú 
távú gondolkodás lesz. „Aki 
ma beruház tudásba, techno-
lógiába és közösségekbe, az 
nemcsak túléli a nehéz idősza-
kokat, hanem erősebben kerül 
ki belőlük” – zárta gondolatait, 
a DDC elnök-vezérigazgatója.

Az elmúlt két év építkezése 
után 2026-ot olyan évnek 

tekintem, amelyben az intéz-
mény stabil működése, szak-
mai hitelessége és jövőorien-
tált szemlélete egyszerre válik 
kézzelfoghatóvá. Intézmény-
vezetőként az a célom, hogy 
az iskola ne csupán reagáljon 
a változó környezet kihívása-
ira, hanem aktív alakítója le-
gyen annak – a helyi közös-
ség, a gazdasági partnerek és 
mindenekelőtt a tanulók érde-
kében.

A hatékony működés alap-
ja a professzionális intéz-
ményirányítás. Üzleti szem-
léletű gondolkodással, világos 
célokkal és felelős erőforrás-
gazdálkodással kívánom biz-
tosítani azt a szervezeti stabi-
litást, amely nélkül nincs mi-
nőségi oktatás. Hiszem, hogy 
az oktatás és a gazdaság nyelve 
ma már nem választható szét, 
a munkaerőpiac elvárásai, a 

technológiai fejlődés és az in-
tézményi stratégia csak együtt 
értelmezhetők.

A digitalizáció és az inno-
váció nem öncél, hanem esz-
köz. 2026-ban tovább erősít-
jük azokat a digitális megol-
dásokat, amelyek valódi hoz-
záadott értéket teremtenek, tá-
mogatják a tanárok munkáját, 
csökkentik az adminisztráci-
ós terheket és átláthatóbbá te-
szik a működést. A mestersé-
ges intelligencia kínálta lehe-
tőségeket tudatosan, szabályo-
zott keretek között kívánjuk 
beépíteni a mindennapokba, 
legyen szó tanulástámogatás-
ról, differenciálásról vagy ve-
zetői döntések előkészítéséről. 
A cél nem az emberi szerepek 
kiváltása, hanem azok meg-
erősítése.

Középpontban a tanuló áll, 
aki számára egyéni fejlődési 
utak, biztonságos és motiváló 
környezet szükséges. Ugyan-
ilyen fontos a tanár, aki akkor 
tud magas színvonalon dol-
gozni, ha szakmai autonómi-
át, támogatást és fejlődési lehe-

tőséget kap. Intézményi part-
nereinkkel – a fenntartóval, a 
gazdasági szereplőkkel és a he-
lyi közösséggel – a kölcsönös 
bizalomra épülő együttműkö-
désben látom a fenntartható 
fejlődés kulcsát.

Mindezen célok megvalósí-
tásában meghatározó szerepe 
van a Váci Szakképzési Cent-
rumnak, mint fenntartónak. 
A Centrum hatékony, struk-
turált és előremutató műkö-
dése stabil szakmai és szer-
vezeti keretet biztosít az in-
tézmények számára, miköz-
ben teret ad az innovációnak 
és a helyi sajátosságokra épü-
lő fejlődésnek. A fenntartóval 
való szoros, partneri együtt-
működés lehetővé teszi, hogy 
stratégiai gondolkodással, át-
gondolt döntésekkel és hos�-
szú távú szemlélettel épít-
sük a szakképzés jövőjét. Ez 
a háttér elengedhetetlen ah-
hoz, hogy a Lányi Ferenc 
Technikum és Szakképző Is-
kola valódi válaszokat adjon 
a gazdaság és a társadalom 
kihívásaira.

Bár a hazai építőipar az elmúlt időszakban komoly vissza-
esést élt meg, a Duna-Dráva Cement Kft. elnök-vezérigazgató-
ja szerint a következő évek már nemcsak a túlélésről, hanem 
az alkalmazkodásról és az előrelátó fejlesztésekről szólnak. 
Szilágyi Zsolt vezérigazgató lapunknak nyilatkozva beszélt a 
2026-os terveikről, az iparág kilátásairól, valamint arról, ho-
gyan lehet egyszerre versenyképesnek és felelősnek maradni 
egy gyorsan változó gazdasági környezetben.

A Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola igaz-
gatójaként célom, hogy a 2026-os évben az intézményi alapok 
tovább szilárduljanak, és az iskola egyértelmű, jól azonosítha-
tó profillal jelenjen meg Dunakeszi és a térség oktatási palet-
táján. Egy fiatal intézmény számára a hitelesség nem múltból, 
hanem következetes munkából születik – ezt a szemléletet kí-
vánom tovább erősíteni. Számomra továbbra is a tudatosság 
éve, mely innovatív, de felelős, ambiciózus, mégis reális. Olyan 
intézményt építünk, amelyre a város büszke lehet, és amely 
valódi értéket teremt a jövő generációi számára.

Folytatás a címlapról

— tettük fel a kérdést a régió öt 
elismert személyiségének

Ön mit vár 2026-tól? Szilágyi Zsolt, a Duna-Dráva 
Cement Kft. elnök-vezérigazgatója: 

Fenntartható válaszokkal 
készülünk az építőipar kihívásaira

Joó Eszter, a Váci SZC 
Lányi Ferenc Technikum és 

Szakképző Iskola igazgatója: 
Fókuszban a kölcsönös bizalomra 

épülő együttműködés 

Ez a legfontosabb óhaja a 
magyar, így a vácrátóti 

polgároknak is! 
 Településünkön ismét fej-

leszteni a tudunk a Magyar 
Falu Program jóvoltából. 45 
millió forintból tudjuk szilárd 
útburkolattal ellátni a Bajcsy 
Zsilinszky utcánkat. 34.9 mil-

lió forintból tudjuk moderni-
zálni a közvilágításunkat!

 Két pályázatunk elbírálásra 
vár, Szent István út építése és a 
bölcsődénk további fejlesztése.

 Újabb pályázatokat adunk 
be a Magyar Falu Programba. 
Bízunk ezek sikerében is.

Spiegelhalter László, 
Vácrátót polgármestere: 
Békét várok 2026-tól! 
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Gödi építőanyag-kereske-
dőként naponta beszé-

lek helyi családokkal, akik azt 
kérdezik: most vágjanak bele, 
vagy várjanak még? A tapasz-
talatom az, hogy az építőanyag 
ellátás stabil, áruhiány nincs, 
és az előző évben nem volt épí-
tőanyag infláció, azaz hason-
ló építőanyag átlagárak vol-
tak jellemzőek mint 2024-ben. 
Ugyanakkor nem érdemes 
arra számítani, hogy az építke-
zés vagy felújítás olcsóbb lesz. 
Az energia, a szállítási, a bér, 
és egyéb költségek lassan, de 
biztosan beépülnek az árakba, 
ezért aki 2026-ban tervez, an-
nak az előrelátás lesz a kulcs-
kérdés. 

A budapesti agglomeráci-
óban egyértelműen nő az ér-
deklődés az ingatlanok iránt. 
Sokan költöznek ki a főváros-
ból, mert itt nyugodtabb, zöl-
debb környezetet és hosszabb 
távon jobb életminőséget ta-

lálnak. Ez a folyamat magával 
hozza azt is, hogy a jó építőipa-
ri szakemberek naptárai gyor-
san betelnek, ezért nem érde-
mes az utolsó pillanatra hagy-
ni a döntést a kivitelező válasz-
tásnál.

Sokat fognak segíteni a kü-
lönböző otthonfelújítási prog-
ramok, amelyek lehetőséget 
adnak arra, hogy a családok 
korszerűsítsék az otthonukat: 
homlokzatot szigeteljenek, cse-
réljenek nyílászárót vagy mo-
dernizálják a fűtési rendsze-
rüket. Emellett az OtthonStart 
hitel is egyre többek számára 
jelent valódi esélyt arra, hogy 
saját otthonhoz jussanak ki-
számítható kamatfeltételekkel 
legyen az lakás, vagy családi 
ház vásárlás - építés. 

A rezsiköltségek csökken-
tése ma már mindenkit fog-
lalkoztat. Az egyik legegy-
szerűbb és legköltség hatéko-
nyabb megoldás a padlásfö-
dém szigetelése, amellyel egy 
családi ház fűtési költségén 
akár 25-30%-ot is spórolha-
tunk. Éppen ezért indítottuk 
el az Energiahatékonysági Kö-
telezettségi Rendszer kereté-
ben az ingyenes padlásfödém-
szigetelési szolgáltatásunkat, 

amely sok helyi családnak se-
gít abban, hogy anyagi befek-
tetés nélkül is érezhető megta-
karítást érjen el. Ezt a szolgál-
tatásunkat a tavalyi év őszén 
indítottuk el, és már sok ezer 
energetikai szempontból kor-
szerűtlen családi ház szigete-
lését valósítottuk meg ingye-
nesen az ügyfeleink teljes meg-
elégedésére. 

Azt gondolom, hogy a 2026-
os évnek az lesz a nyertese, aki 
megfontolt döntést fog hoz-
ni, aki időben tájékozódik, ki-
használja az elérhető támoga-
tásokat és kedvezményes hi-
teleket, és helyi, megbízható 
építőipari szakemberekre tá-
maszkodik, az hosszú távon 
biztonságos, fenntartható ott-
hont tud kialakítani.

A személyes várakozásom, 
hogy nem lesz könnyű év az 
idei sem gazdasági sem poli-
tikai értelemben, erős kihívá-
sokkal kell szembe néznünk. 
Ettől függetlenül nekem az az 
álláspontom, hogy elsősorban 
azzal fogok foglalkozni, ami-
re én magam is hatással tudok 
lenni, és a szorgalmas kitartó 
munkát idén sem fogom tudni 
megspórolni. 

Az építkezések és felújítások körül sok volt az előző évben a 
bizonytalanság, a legtöbben az állami támogatásokkal kapcso-
latban kivártak. Most, 2026 elején viszont egyre többen érzik 
úgy, hogy újra lehet és érdemes építkezéssel tervezni.

Juhász Attila, a gödi Piramis 
Építőház Kft. ügyvezetője: Mit 

hozhat a 2026 az építkezőknek és 
felújítóknak az agglomerációban?

Ez az esztendő a számve-
tés, a lezárás, de minde-

nekelőtt a reményteli újrakez-
dés szimbóluma számomra. A 
mögöttem hagyott év nem volt 
kíméletes. A nehézségek – le-
gyenek azok gazdaságiak, ér-
zelmiek vagy éppen az egyesü-
leti munkát érintő akadályok 
– próbára tették a türelme-
met és a teherbíró képessége-
met. Mégis, ahogy visszatekin-
tek ezekre a küzdelmekre, már 
nem a fáradtságot látom ben-
nük, hanem a felkészítést. A 
viharok megtanították elen-
gedni a felesleges terheket és 
segítettek felismerni azt, ami 
valóban érték. 

A család nagyon fontos az 
életemben, ezért törekszem a 
harmóniára, hogy az együtt 
töltött idő minél több és jobb 
legyen. Az otthon egy biztos 
menedék, ahol a közös örö-
mökre fókuszálhatunk, új él-
ményéket szerezhetünk. A csa-
ládom és a barátaim az a hát-
ország, amely erőt ad a válto-
zásokhoz; az ő támogatásuk-
kal válik a kerek születésnap 
nem egy öregedési folyamat ál-
lomásává, hanem a bölcsesség 
és a családi összetartozás ün-
nepévé. Az ötvenedik év betöl-
tése ráébreszt arra, hogy az idő 
a legdrágább kincsünk, ezért 
olyan fontos az egészségre való 
odafigyelés, az együtt eltöltött 
idő, a közös programok, uta-
zások.

Az egyesület életében is re-
mélem sikerül új lendületet és 
változást hozni, az elmúlt évek 
nehéz zsákjait lerakva. A kö-
zösségi munka sokszor áldo-
zatokkal jár, és az elmúlt évben 
talán többször éreztük a meg-

torpanást, mint a haladást. 
2026-ban új kihívásokkal kell 
megküzdeni, de az egyesület-
ben olyan kiváló tagok, szak-
osztályok, edzők és munkatár-
sak dolgoznak, akikkel közö-
sen leküzdhetjük az akadályo-
kat. Új projektek indulhatnak, 
amelyekhez a motivációt a kö-
zös célok sikeres elérése adja 
meg mind a sportéletben, a kö-
zösségteremtésben, a különfé-
le generációk egészséges élet-
módra való útmutatásában. 
Reméljük, hogy ez az év a meg-
újulás éveként, gazdasági sta-
bilitást is hoz az egyesület éle-
tében.

2026 a REMÉNY éve. Egy 
olyan év, amelyben a múlt ne-
hézségeiből szerzett tapaszta-
lat találkozik az új évtized len-
dületével. Várom a változáso-
kat, mert hiszem, hogy az el-
múlt évek minden tanulsá-
ga azért halmozódott fel, hogy 
most, ebben az esztendőben 
váljon valódi, építő energiává.

Az idő múlása ritkán érződik olyan sorsfordítónak, mint amikor 
egy kerek évszám és egy jelentős életkori jubileum találkozik. 
2026-ba lépve nem csupán egy új naptári évet köszöntök, ha-
nem életem egyik legfontosabb határvonalához érkeztem: idén 
töltöm be az ötvenedik évemet, ahogy mondani szokták belé-
pek a „második virágkorba”. 

Fábián Fédra, a Váci Reménység 
Egyesület elnöke: 

Reményekkel teli várom az újévet!  

Nemzetközi jelenlét, 
helyi elköteleződés

A hétfőn tartott aláírási ce-
remóniát követően Hősi Ist-
ván Zsolt, a LightTech Lám-
patechnológiai Kft. ügyvezető 
igazgatója hangsúlyozta: a vál-
lalat évtizedek óta meghatá-

rozó szereplője a globális UV-
lámpa-piacnak.

– Büszkék vagyunk arra, 
hogy német, svájci, francia, ja-
pán, távol-keleti és amerikai 
vetélytársakkal versenyzünk a 
vevőinkért, akik szintén glo-
bálisan vannak jelen Nyugat-
Európában, Észak-Ameriká-
ban és Ázsiában. Ugyanakkor 

üzletmenetünkből adódóan a 
márkanevünk kevésbé ismert, 
sokszor még Dunakeszin sem, 
hiszen berendezésgyártóknak 
szállítunk UV-lámpákat – fo-
galmazott.

Értékteremtés 
az oktatásban

Hozzátette: az együttmű-
ködés egyik célja az ismertség 
növelése, valamint az, hogy a 
gimnázium diákjai valós képet 
kapjanak egy nemzetközi szin-
ten is sikeres vállalat működé-
séről.

– Bízom benne, hogy hos�-
szú távon értéket tudunk adni 
az iskolának és a tanulóknak, 
akár pályaorientációs progra-
mok, akár a képzésbe való ké-
sőbbi bekapcsolódás révén. 
Köszönöm az eddigi előkészítő 
munkát, és szeretnénk a közel-
jövőben további tartalmakkal 
is bővíteni ezt az együttműkö-
dést – mondta az ügyvezető.

Együttműködési megállapodást írt alá Dunakeszi egyik legeredményesebben működő üzeme, 
a LightTech Lámpatechnológiai Kft., valamint a IV. Béla Király Gimnázium. A megállapodás cél-
ja, hogy a diákok betekintést nyerjenek a világ UV-lámpa-piacán meghatározó szerepet betöltő 
vállalat működésébe, elősegítve ezzel a fiatalok pályaorientációját, valamint a cég hosszú távú, 
képzett munkaerő-utánpótlásának bővítését.

Együttműködési megállapodást 
kötött a LightTech Kft. 

és a IV. Béla Király Gimnázium A gimnázium 
szemszögéből: 

gazdasági és nyelvi 
előnyök

A Dunakeszi Diáknegyed-
ben működő IV. Béla Király 
Gimnázium igazgatója, Zen-
tai Kati kiemelte: az intézmény 
nyelvi orientációjú gimnázi-
umként kiemelten fontosnak 
tartja, hogy a diákok valós gaz-
dasági környezetben is tapasz-
talatot szerezzenek.

– Sok tanulónk gazdasági, üz-
leti irányba készül továbbtanul-
ni. Ha belelátnak egy ilyen vál-
lalat működésébe – megisme-
rik az üzleti nyelvet, a tárgyalá-
sok menetét, a gazdasági kultú-
rát –, az mindenképpen előnyt 
jelent számukra – fogalmazott.

Közös projektek 
a végzősöknek

Az igazgató hozzátette: a 
végzős diákok esetében közös 
projektek, ösztönző progra-
mok kialakítását is tervezik a 
megállapodás keretében.

– Mivel helyi érdekeltségű 
cégről van szó, és már több tár-
gyalási körön is túl vagyunk, 
egy nagyon ígéretes jövőkép 
rajzolódik ki előttünk, amely a 
diákjaink pályaorientációját és 
nyelvi fejlődését egyaránt segí-
ti – mondta.

Az első konkrét 
lépések

A közeljövő konkrét lépé-
seiről Zentai Kati elmondta: 
már ezen a héten ellátogat-
nak az iskola pedagógusai a 
LighTech Lámpatechnológi-
ai Kft. üzemébe, hogy szemé-
lyesen is megismerjék a lehe-
tőségeket.

– A látogatás során felmér-
jük, hogyan alakítható ki 
olyan együttműködés, amely 
mindkét fél számára előnyös – 
tette hozzá.

További 
együttműködések 

előkészítés alatt

Hősi István Zsolt a jövőbe-
li tervekkel kapcsolatban meg-
jegyezte: a LightTech Lámpa-
technológiai Kft. az ugyan-
csak a Dunakeszi Diákne-
gyedben működő Váci Szak-
képzési Centrum Lányi Ferenc 
Technikum és Szakképző Is-
kolával is hasonló együttmű-
ködés előkészítésén dolgozik.

(Vetési)
Fotó: KesziPress

A IV. Béla Király Gimnázium pályaorientációs napján: 
Pándi Máté HR üzleti partner, Zentai Kati, a gimnázium igazgatója, 
Mészáros Mónika, a LightTech Lámpatechnológiai Kft. HR vezetője

Hősi István Zsolt, a LightTech Lámpatechnológiai Kft. ügyvezető 
igazgatója és Zentai Kati, a IV. Béla Gimnázium igazgatója
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Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 

Vetési Imre

Szerkesztőség: 
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E-mail: 
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A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  

a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-

toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 

vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  

A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!

     

A bál 2026.január 31.-én ke-
rül megrendezésre Gö-

dön, a Golden Palace szállo-
dában. A vendégeket svédasz-
talos vacsorával, ismert elő-
adók műsorával és tombolával 
is várják. A báli szezon egyik 
ígéretes és nemes célokat szol-
gáló eseményére bárki jelent-
kezhet, de ha valaki nem tud 
részt venni, akkor arra is van 
lehetőség, hogy támogatójegy 
vásárlásával kapcsolódjon a 
nemes cél megvalósításához. 

Tájékoztatás, jegyvásárlás és 
jelentkezés a Club Facebook-
oldalán vagy Horváth Ju-
dit főszervezőnél lehetséges 
(Tel.:06/20-971-5885, Rotary 
Club Dunakeszi | Dunakeszi | 
Facebook)

Újra jótékonysági bált szervez a 
25 éves Dunakeszi Rotary Club 

A Dunakeszin már több mint 
25 éve aktív és számos he-
lyi jószolgálati aktivitásáról 
ismert Rotary Club Dunake-
szi jótékonysági bált szervez, 
amelynek célja, hogy a Duna-
keszi Farkas Ferenc Művé-
szeti Iskola Orgona beszer-
zését támogassa a bál bevé-
telével. 

Ingyenes hallásvizsgálat 
és próbahordás

kötelezettségek nélkül!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
Göd, Kincsem Park  

Tel.: 06 (70) 317 6881 
E-mail: god@widex.hu

Legyen az egyik újévi fogadalma 
A HALLÁSEGÉSZSÉG!
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A közlemény szerint Kállay 
Borinak sokoldalú tehet-

sége, a hivatása iránti alázata, 
művészi elkötelezettsége elis-
meréseként adományozták az 
életműdíjat, amelyet decem-
ber 26-án vehetett át a trieszti 
Politeama Rosetti Színházban. 
Idézték a díj odaítélést indokló 
méltatást is, amely szerint 
"Kállay Bori tökéletesen meg-
testesíti az operetténekes min-
den erényét: a kiváló zenei ké-
pességet, a magas szintű színé-
szi játékot és a tánctudást".

A sajtóanyagban felidézték, 
hogy

Kállay Bori 1969 és 1988 kö-
zött a Csokonai Nemzeti Szín-
ház társulatának tagja volt.

Hozzátették, hogy a művész 
csaknem hat évtizedes pályá-
ja előtt a közeljövőben Debre-
cenben is tiszteleghet majd a 
közönség.

Szeretettel gratulálunk a 
Gödön élő Kállay Borinak, 
akinek művészi pályájához to-
vábbi sok sikert kívánunk!

Életműdíjat kapott 
Kállay Bori 

a trieszti Nemzetközi 
Operettfesztiválon

Életműdíjat kapott Kállay Bori érdemes művész a trieszti Nem-
zetközi Operettfesztiválon - tájékoztatta a debreceni Csokonai 
Nemzeti Színház az MTI-t.

Fellépők:
• Dunakeszi Városi 
Vegyeskar,
• Et Vie Danse,
• �Farkas Ferenc Alapfokú Mű-

vészeti Iskola hangszeresei 
és kórusa,

• �Gérecz Attila vers- és próza-
mondó verseny győztesei.

A magyar kultúra napja Dunakeszin
A tavalyi évhez hasonlóan a magyar kultúra napját idén is helyi művészek színvonalas mű-
sorával ünnepli a város. A programot dr. Kerekes Dóra, a Dunakeszi Helytörténeti Gyűjte-
mény és Könyvtár intézményvezetője úgy állította össze, hogy több művészeti ág is bemu-
tatkozhasson. Mindenkit várnak szeretettel január 22-én a VOKE József Attila Művelődési 
Központba 18 órától.
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A dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium válogatott csapata

A verseny műsorvezetője, Abaházi Csaba és 
Dióssi Csaba Dunakeszi polgármestere

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

A Nagy vagy! című műsort 
immár 17 éve készítik a TV2 

számára. – Az volt a célunk, hogy 
létrehozzunk egy olyan szabad-
idős tömegsport-rendezvényt, 
amely egyszerre szól az iskolai 
és a családi sportról, és televízi-
ós formában is példát mutat. Azt 
szeretnénk, ha a gyerekek a szü-
lőkkel együtt mozognának, és a 
sporton, mozgáson keresztül az 
egészséges életmódot népszerűsí-
tenénk – mondta lapunknak Ku-
rucz Péter producer.

Hozzátette: a műsor töretlen 
népszerűségnek örvend, a mos-
tani sorozat már a 33. a sorban. 

– Többségében általános isko-
lák vesznek részt a versenyein-
ken, de egyre nagyobb hangsúlyt 
kapnak a középiskolai sorozatok 
is. Dunakeszivel már korábban 
is dolgoztunk együtt, és nagyon 
örülünk annak, hogy a város ki-
váló partner ebben. A Magyarság 
Sportcsarnok ideális helyszínt 

biztosít a Nagy vagy! számára – 
hangsúlyozta.

Az idei döntőbe az ország min-
den részéből érkeztek csapatok: 
gimnáziumok és technikumok 
képviselték a nagyvárosokat, a 
középvárosokat és a kisebb te-
lepüléseket egyaránt. Hatcsapa-
tos elődöntőcsoportokból jutot-
tak tovább a legjobbak: a cso-

portgyőztesek mellett a két leg-
jobb második helyezett került be 
a hatcsapatos döntőbe. A verseny 
lebonyolításában a Magyar Öttu-
sa Szövetség is partner, a játékok 
központi elemei az úgynevezett 
OCR akadálypályák és a rendkí-
vül népszerű lézer run voltak, ki-
egészítve több látványos ügyessé-
gi feladattal.

– A lényeg az, hogy megmutas-
suk: a középiskolások – lányok és 
fiúk együtt – komoly kihívásokat 
jelentő feladatokat is képesek kö-
zösen megoldani. Minden csapat 
nyolc főből áll, a sikerhez pedig 
jó beosztásra és együttműködés-
re van szükség – emelte ki a pro-
ducer.

Arra a kérdésre, hogy a győ-
zelem mellett mi ad pluszt a fi-
ataloknak, Kurucz Péter úgy fo-
galmazott: – Egy ilyen verseny-
helyzet rendkívüli élményt je-
lent. Ritkán adódik alkalom arra, 
hogy a diákok ilyen volumenű, 

televíziós környezetben mérjék 
össze tudásukat és kitartásukat. 
Amikor elkezdődik a verseny, 
szinte „felrobban” a csarnok: óri-
ási a lelkesedés és a hangulat. Ez 
minket is újra és újra megerősít 
abban, hogy érdemes folytatni.

A döntő különlegességét to-
vább növelte, hogy több egyko-
ri élsportoló és olimpiai bajnok is 
jelen volt. Martinek János olim-
piai bajnok öttusázó – aki 2009 
óta kíséri végig a sorozatot – fő-
bíróként segítette a lebonyolí-
tást. Mellette olyan sportlegen-
dák is mentor szerepben tűntek 
fel, mint Märcz Tamás olimpiai 
bajnok vízilabdázó, Jónyer István 
négyszeres világbajnok asztalite-
niszező, Szász Emese olimpiai 
bajnok párbajtőrvívó, valamint 
Jászapáti Petra olimpiai bronz-
érmes, Európa-bajnok rövidpá-
lyás gyorskorcsolyázó. A Spor-
toló Nemzet nagyköveteiként azt 
a hidat képviselték, amely az él-
sport és az iskolai sport között 
húzódik.

A versenyen végig jelen volt 
Dióssi Csaba polgármester is, aki 
Nyíri István igazgatóval és Ma-
jer Tamás igazgatóhelyettessel 
együtt buzdította a Radnóti Mik-
lós Gimnázium vegyescsapatát.

– Dunakeszi sportélete az el-
múlt években látványosan fejlő-
dött, és ez a rendezvény ponto-
san beleillik abba a szemléletbe, 
ahogyan a város a sporthoz vi-
szonyul – fogalmazott a polgár-
mester. – Ma már közel három-
ezer sportoló tevékenykedik a 
Városi Sportegyesület Dunake-
szi 24 szakosztályában, összesen 
28 sportágban. Míg 2010 előtt 
egy sportcsarnokunk volt, ma 
már hat áll a sportolók rendelke-
zésére, és két uszodával is büsz-
kélkedhetünk. Ezek a fejlesztések 
alapozták meg Dunakeszi aktív 
sportéletét.

Dióssi Csaba felidézte: 2012-
ben a Kőrösi Csoma Sándor Ál-
talános Iskola jutott be az orszá-
gos döntőbe, idén pedig a Rad-
nóti Miklós Gimnázium sikeré-
ért szoríthatott a hazai közönség. 
A nap végére kiderült: Dunake-
szi nemcsak kiváló házigazda 
volt, hanem ismét bebizonyítot-
ta, hogy a sport valódi közösség-
formáló erő a városban.

Cikkünk közlésekor örömmel 
írhatjuk le, hogy a Radnóti gimi 
csapata bejutott a döntőbe! Gra-
tulálunk!

Vetési Imre
Fotó: Kovács Zsolt

Nagy vagy! – 24 középiskolás csapat 
gigászi versenye Dunakeszin

Folytatás a címlapról

A rendezvény célja, hogy 
közérthető formában, 

nyitott és gondolatébresztő 
módon járja körül azokat a 
kérdéseket, amelyek a modern 
tudomány fejlődése és a hit vi-
lágképe között húzódnak. Dr. 
Beer Miklós személyes tapasz-
talataira, teológiai és társadal-
mi kérdésekben megfogalma-
zott gondolataira építve kínál 
alkalmat közös gondolkodás-
ra. Az eseményre 2026. január 
20-án (kedd) 18 órakor kerül 
sor a Vác és Vidéke Ipartes-
tület székházában (Vác, Köz-
társaság utca 5.). A beszélgetés 
nyilvános, minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak a szer-
vezők.

Hit és tudomány – Hittudomány: 
beszélgetés dr. Beer Miklóssal

A Rotary Club Vác nyilvános 
beszélgetésre hívja az érdek-
lődőket Beer Miklós nyugal-
mazott püspökkel Hit és Tu-
domány – Hittudomány cím-
mel. Az est középpontjában 
a tudományos ismeretek és 
a vallás viszonya, valamint e 
két terület párbeszédének le-
hetőségei állnak.



Itt az új év, 
itt a minimálbér-

emelés
Januártól 11 százalékkal emelkedett 

a minimálbér! Ez havonta több tízezer
forint plusz pénzt jelent 

a magyar munkavállalóknak.

kormany.hu/minimalber
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